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          ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ  ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ   ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΤΩΝ 

ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 

 

  Η θέση της Επιτροπής σε σχέση με τις προτάσεις της Εταιρείας ΓΕΝΙΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ για 
το Διαγωνισμό ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ – ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ ΟΓΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ έχει ως 
εξής: 
 
Για το είδος με α/α 26: Το ζητούμενο είναι οι συγκεντρώσεις να είναι περίπου ίσες με τις 
αναφερόμενες. Υιοθετώντας την πρόταση της Εταιρείας το εύρος των επιτρεπόμενων 
συγκεντρώσεων αυξάνει υπερβολικά και μάλιστα προς μία κατεύθυνση. Συμβιβαστικά 
προτείνουμε να τροποποιηθεί σε:  
 
«Συνδυασμός ιξωδοελαστικού διαλύματος θεικής χονδροιτίνης περί το 4% και 
υαλουρονικού νατρίου περί το 1.7% σε συσκευασία τουλάχιστον των0.5ml.»  
 
Για το είδος με α/α 27 :  Η πρόταση για αλλαγή του πρώτου διαλύματος σε 1.5% αλλοιώνει 
εντελώς την χρήση αυτού. Ζητείται από εμάς για το πρώτο διάλυμα χαμηλή συγκέντρωση 
για συγκεκριμένο λόγο (χρήση για τους προωθητήρες των ενδοφακών, όπως συστήνεται 
από τους κατασκευαστές ενδοφακών). Για το δεύτερο διάλυμα, όπως και στο είδος α/α 26 η 
περιγραφή που προτείνεται είναι περισσότερο δεσμευτική από την υπάρχουσα. Η προσθήκη 
και εδώ του «περί το 4%» και «περί το 3%» είναι πιο αντιπροσωπευτική. 
 
Η πρόταση να χρησιμοποιήσουμε μια προδιαγραφή του Παρατηρίου της ΕΠΥ απορρίπτεται 
στο σύνολό της διότι: 
ζητούμε ένα διάλυμα υαλουρονικού και ένα διάλυμα υαλουρονικού και θεικής 
χονδροιτίνης, ενώ η συγκεκριμένη προδιαγραφή αφορά δύο διαλύματα υαλουρονικού 
νατρίου και μάλιστα με απαράδεκτα απροσδιόριστες συγκεντρώσεις τόσο υαλουρονικού όσο 
και άλλων τυχόν(?? !!) προσμίξεων. 
 
 
Η θέση της Επιτροπής σε σχέση με τις προτάσεις της Εταιρείας ALCON για το Διαγωνισμό 
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ – ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ ΟΓΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ έχει ως εξής: 
 
Για το είδος με α/α 20: Oι παρατηρήσεις σας είναι κατανοητές και επιπλέον επιστημονικά 
τεκμηριωμένες. Για να αποφύγουμε κατηγορίες «περί επιλεκτικών προδιαγραφών» στο 
διαμορφωμένο περιβάλλον της οικονομικής κρίσης, θα παραμείνουμε στις γενικές 
προδιαγραφές μας δηλώνοντας όμως, ότι διαλύματα που θα υπερκαλύπτουν τις 
προδιαγραφές θα γίνουν δεκτές και ελπίζουμε σε ανταγωνιστικές τιμές από μέρους της 
Εταιρείας σας.   
 
 
Η θέση της Επιτροπής σε σχέση με τις προτάσεις της Εταιρείας ΑΝ ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΑΕ για το 
Διαγωνισμό ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ – ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ ΟΓΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ έχει ως εξής: 
 
Για το είδος με α/α 22: Η πρόταση απορρίπτεται διότι το ζητούμενο στην δεδομένη 
κατηγορία είναι η προμήθεια καλώς υπολογισμένης ποσότητας συσκευασιών διαλύματος 
χαμηλής περιεκτικότητας(1%) για συγκεκριμένη χρήση (: για τους προωθητήρες των 
ενδοφακών, όπως συστήνεται από όλους τους κατασκευαστές ενδοφακών) 
 
Για το είδος με α/α 23: Η πρόταση γίνεται εν μέρει δεκτή. Η Επιτροπή δέχεται τον 
επιμερισμό της προβλεπόμενης ποσότητας σε 2 υποκατηγορίες 23α και 23β όπου. Η 
υποκατηγορία 23α παραμένει με την αρχική διατύπωση και η υποκατηγορία 23β έχει ως 
εξής: 
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« Ιξωδοελαστικό διάλυμα υαλουρονικού νατρίου με περιεκτικότητα 1.5%-1.7% σε στείρα 
συσκευασία μιας χρήσεως για οφθαλμολογικές επεμβάσεις( σε συσκευασία τουλάχιστον των 
0.5ml)  
 
 
Για τα είδη με α/α 30,31,32: Η τοποθέτηση της Επιτροπής είναι ενιαία και στις 3 
υποκατηγορίες. Με δεδομένη την ύπαρξη μηχανήματος Infiniti ως περιουσιακού στοιχείου 
στο ΓΝΚ είναι δεσμευτική η προμήθεια αναλώσιμου υλικού συμβατού με το μηχάνημα για 
την απρόσκοπτη εκτέλεση των  χειρουργείων. Για αυτό το λόγο δεν μπορεί να γίνει 
αντικατάσταση των συγκεκριμένων προδιαγραφών. 
  
Η πρόταση της Εταιρείας σας για προμήθεια αναλώσιμων υλικών με δέσμευσή σας να 
παράσχετε δωρεάν το συμβατό μηχάνημα είναι εξαιρετικά ενδιαφέρουσα καθώς διευρύνει 
τις δυνατότητες του Νοσοκομείου στο πεδίο της Οφθαλμοχειρουργικής. Σας καλούμε να 
θέσετε επίσημα το θέμα στην Διοίκηση του Νοσοκομείου με δεδομένη την θετική εισήγηση 
της Οφθαλμολογικής Κλινικής. 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


